

体育活动逐渐成我省各地春节“民俗” 健身过大年 别有好滋味儿



按照传统习俗,正月十五元宵节一过,这年就算过完了。而由河南省体育局等单位联合主办春节期间的全民健身系列活动除了将于本周末在洛阳新安上演的重头戏——万村千乡农民篮球赛南北争霸赛之外,其余的活动都告一段落。旨在落实《全民健身计划纲要》、引导群众以更健康的生活方式度过春节假期而举办的“全民健身,幸福中原”春节期间的系列活动,已经举办10多年了,现在“参加健身运动,过健康年”已经成为越来越多人的共识,在河南省的多个地方,体育活动逐渐成为当地的春节“民俗”。郑州晚报记者 郭韬略



中国职业足球联盟框架初定 将“体现俱乐部的主体地位”

新华社电 中国足协相关负责人22日介绍说,有望在今年年底前成立的中国职业足球联盟,将体现俱乐部的主体地位。中超、中甲、中乙俱乐部的代表都将成为其中一员。

据介绍,在联盟成立后,中超、中甲、中乙俱乐部的总经理或是相关负责人,将成为联盟成员。联盟下面将设立由中超、中甲、中乙俱乐部推选的人员组成的联盟执委会。执委会下设中超、中甲、中乙俱乐部分别组成的负责各自事务的工作组或委员会。

“中国职业足球联盟,一定会体现俱乐部的主体地位。”足协相关负责人说,“调整组建职业联赛理事会”的主要目的,就是要成立能够体现俱乐部主体地位的职业联盟。新的职业足球联盟将是“与中国足协平行的一级社团法人组织”,将会按规定在民政部注册,具有人权、财权、物权,有望在年底前成立。其中,在与现有的中超公司分工上,目前属于中超公司的赛事组织工作,届时是由中超公司继续负责,还是交给职业足球联盟统一管理,将会进一步征求意见;而商务开发仍由中超公司负责。中甲、中乙的商务开发目前由中国足协市场部代管,未来将由职业足球联盟管理。

博爱:春节里坚持 30年的农民运动会

2月18日下午,正月十一。随着雄壮的运动员进行曲响起,博爱县第三十届农民运动会在县体育馆正式开幕。虽然只是“县级”运动会,但非常正规,来自全县各乡、镇、办事处的运动员在引导员的带领下依次进场。随后,还进行了文艺表演,既有广大农村常见的秧歌、广场舞,也有青少年们表演的充满时代感的拉丁舞。

“运动过年”,在博爱早已经成为传统,早在1986年,这里就举办了第一届农民运动会,其间从未间断,已经坚持了整整30年。参加或者去观看运动会已经成了这里的农民每年春节期间的重要活动。

随着人们的健身意识逐步增强,对体育比赛的兴趣越来越浓厚,运动会的规模不断扩大。今年的运动会设置了篮球、拔河、乒乓球、健身秧歌、武术等近10个比赛项目,参赛运动员超过1000人。

从体育馆内到周围的空地,被各个项目的比赛占满。参赛者努力,围观者也热情,掌声和欢呼声不断响起。这些比赛虽然从专业角度看水平不高,但就像组织者所说的那样:“要的是个气氛。过年是干啥呢?就是要个热闹,要个高兴。大家既锻炼身体了,又热闹、高兴了,多好!”

安阳:别具特色的地书

2月17日,农历初十,不到8点,91岁的老人张贵生已经出现在安阳人民广场,开始他每天最重要的事情——地书。所谓地书,就是用一根长的金属棒为“笔管”,以海绵为“笔头”,蘸水在地上进行书法练习。

张贵生笔走龙蛇,很快地上就出现了漂亮的字体。虽然已年过九旬,但身着红衣的张贵生精神矍铄,说起话来思路清晰、声音洪亮。这位2014年“安阳十佳健康老人”当选者把自己

至今依然硬朗的身板归功于“每天早上像上班那样准时来写地书”。

“地书的笔大、写的字就大,这样自然对人的关节起到锻炼作用,而且在广场上边走边写,相当于晒太阳散步,同时写的过程中要求凝神聚气、形神如一,也有修身养性的作用……”说起来地书的好处,张贵生如数家珍。

安阳,是甲骨文的出土地,这里的人们对文字仿佛有着天生的喜爱。很多年以来,在安阳的街头、

广场、花园都会经常出现练地书的人群。安阳市还专门成立了地书健身协会。“除了政策、资金的支持,去年市政府还专门给我们配备了12间办公室,用于平时的办公、书画研究创作,这样一来,会员们的积极性就更高了。”协会负责人不无自豪地说。

在地书健身协会的办公室、走廊里,挂满了会员们的墨宝,楷书、隶书、小篆……虽然是一个以老年人为主的协会,但处处让人感觉到生机与活力。

汝州:跳到河里“抓鸭子”

2月18日早上,汝州突然刮起大风,汝河上风高浪急,这给原计划举办的冬泳联谊赛带来不小的难度。但这并没有妨碍参赛者和观众的积极性,不仅来自许昌、漯河、郑州等地的上百名冬泳爱好者如约出现在赛场,而且岸边围观者已经人山人海。

天气本来就冷,加上大风,让换上泳装准备入水的运动员颇有些“受罪”,但一入水就立马变得生龙活虎。随着一只鸭子被扔入

水中,气氛更是达到了高潮——和常规的游泳比赛不同,这次的冬泳比的不是速度,而是技术和配合,哪支队伍率先抓住鸭子,就算获胜。既有竞争性又有趣味的比赛场面,让岸上的观众全然忘了大风带来的烦恼,看得喜笑颜开。

拥有穿城而过的汝河,让汝州市开展冬泳活动有了得天独厚的条件,冬泳已然成为汝州的一项传统体育活动。从2002年自发组织成立游泳俱乐部

至今,汝州的冬泳队伍不断壮大,水平不断提高,至今他们已经征服了长江、黄河、漓江、松花江、千岛湖等江河湖泊,屡屡在国内的比赛中获奖,在走出去的同时,汝州还举办了多项省级、全国性的比赛。

现在,对冬泳硬件设施的改造已经列入当地的计划,汝州市体育局负责人表示:“我们会努力把冬泳打造成汝州市的一张名片,让汝河成为全国冬泳爱好者的‘圣地’。”

省青少年足球冬令营落幕

本报讯 今天起,郑州市中小学陆续开学,在开学前,来自郑州市各个学校的20个孩子也在足球比赛中结束了他们的假期——历经7天的封闭集训,由河南省足球协会主办,中国郑开国际马拉松组委会承办的河南省首届纽崔莱“为足球,爱奔跑”青少年足球冬令营落幕。

经过报名、初步选拔后,这20名8到13岁的一定足球基础的孩子得以进入冬令营进行“深造”,接受我省两位资深教练康华国、王汉生的悉心指导。我省著名教练王随生,昨天也出现在闭营仪式上,并表达了对青少年足球培养工作的支持。

7天的时间内,孩子不仅学习了足球基础技能、基本战术,更重要的是加深了对足球这项运动的理解。“虽然短短7天时间不足以让他们的技能有质的飞跃,但7天的封闭集训,大家同吃同住,对培养他们的团队意识、相互间的沟通能力有很大帮助,尤其是对足球这项集体运动有了更深的了解,这会对他们今后进行足球运动、参加足球比赛有非常大的帮助。”冬令营的负责人在闭营仪式上说。郑州晚报记者 郭韬略

公告

刊登热线: 0371-56722588

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年3月9日上午10时在郑州市经五路23号(华龙宾馆)举行资产拍卖会,有意竞买者请于3月7日前携保证金(房产50万元、其他2万元)和证明文件办理报名手续。

一、住宅:联盟新城一期16号楼2单元复式(354平方米)、20号楼2单元18号(181平方米)、古德嘉园3号楼1单元西户(151.62平方米)。

二、商务:郑东新区商务外环10号2405、2406(582.91平方米)、商务外环11号3117(107.83平方米)、商务外环29号2502、2602(均为868.96平方米)、众

旺路19号A栋801(719.75平方米)、天下城院内商铺(111.18平方米)。

三、高档名表(卡地亚、法兰克穆勒、梵克雅宝)和金银制品(金碗、金算盘、金貔貅、金元宝、银质发财树)。

展示时间:2016年3月7-8日
监督电话:0371-68852699

展示地点:标的所在地和存放地
咨询电话、地址:0371-67934668
13592666388 郑州市桐柏北路180号(怡鑫苑)2号楼

河南求实拍卖行有限公司
2016年2月23日

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长
联合国“城市可持续发展大使”